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Метою проекту “Перший науковий театр” є пробудити інтерес учнів до 
навчання за допомогою демонстрації хімічних експериментів, які часом 
виходять за рамки програми з вивчення хімії в середній школі. 

Проект був створений у 2013 році в партнерстві з фармацевтичним 
підприємством АТ “Галичфарм” та освітнім співтовариством Львова. За цей час 
було проведено більше 270 заходів, учасниками яких стало понад 7000 учнів. 

Починаючи з 2019 року “Перший науковий театр” тісно співпрацює з 
хімічним факультетом Львівського національного університету імені Івана, 
зокрема з Науковим товариством студентів, аспірантів, докторантів та 
молодих вчених хімічного факультету. У співпраці вдалося організувати подію 
“Хімія не лише у формулах” (2019 р., 400 учасників) та прийняти активну 
участь у проектах з популяризації науки Наукові пікніки (2019 р., 2020 р.), 
науковий фестиваль OL (2021 р.), які організовувались спільно ще з одним 
нашим партнером, простором інноваційної освіти Lviv Open Lab. 

У розробці “Першого наукового театру” є більше 120 наукових 
експериментів, які демонструють найрізноманітніші явища та хімічні 
перетворення. В залежності від віку та кількості учасників, місця проведення та 
інших додаткових умов формується програма заходу. Вона включає від 8 до 14 
експериментів. 

Найпопулярніші з них: 
 Експерименти при низьких температурах з рідким азотом  

(–195°C) та сухим льодом (−78° С). Окрім відомих властивостей речо-
вин за допомогою рідкого азоту можна приготувати “НаноМолекуляр-
не морозиво” та продемонструвати експеримент “Квантова левітація”. 

 Експерименти у темряві на основі люмінесцентних речових. Люмінол 
є речовиною, здатною до хемілюмінесценції. Він випромінює синє сві-
тіння при взаємодії з деякими окиснювачами. 

 Експерименти зі зміною забарвлення та агрегатного стану. Найпо-
пулярнішими є “Єгипетська ніч”, “Зубна паста для слона” та “НеНью-
тонівскі речовини”. 

 Хімія полімерів. Це експерименти з утворенням полімерів та демон-
страція їхніх властивостей. 

 Лабораторія детектива. Приготування невидимих чорнил та прове-
дення дактилоскопічної експертизи. 
При виборі набору експериментів необхідно обов’язково враховувати 

та дотримуватися усіх можливих заходів безпеки. 
Важливим результатом діяльності “Наукового театру” є не лише 

досягнення емоційного ефекту, а й формування в учнів більш комплексної 
картини у вивченні хімії, розвиток хімічної грамотності, сприяння розвитку 
міжпредметних компетентностей та ширшого розуміння взаємозв’язків речовин 
у природі. 


